

ПК ЭНЭЛТ

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ КОМПАНИЯ

Инновационная российская производственная площадка полного цикла. Входит в группу компаний «ЭНЭЛТ».

Производственные мощности оснащены всем необходимым оборудованием, включая автоматизированную линию по металлообработке, сварке, лазерной резке и порошковой окраске металла.

За время своей работы ПК «ЭНЭЛТ» зарекомендовала себя как надежный партнер в производстве и поставкам энергетического оборудования для компаний — лидеров своих отраслей.

Основная продукция:

- НКУ с выкатными модулями;
- Климатические шкафы;
- Электротехнические шкафы.

А также:

- ЩПТ • ЩСН • ШРОТ • ШТОТ • СОПТ • ГРЩ
- ВРУ • АВР • ЩВРА • УКМ • КРУ • КСО • ЗВУ



ЩПТ и ЩСН производственного предприятия «Энергопроф» (входит в группу компаний «ЭНЭЛТ»), аттестованы в соответствии с требованиями ПАО «Россети» (ФСК ЕЭС).



Изготовим любые изделия по техническому заданию заказчика!

ООО «Производственная компания ЭНЭЛТ»

420087, г. Казань, ул. Родины, д.7, к.3

тел.: +7 (843) 236-02-20 e-mail: info@pkenelt.ru www.pkenelt.ru

Группа ЭНЭЛТ

только качественный рост

«Группа ЭНЭЛТ» известна на рынке как производитель и надежный поставщик низковольтных комплектных устройств и металлических корпусов. Созданная в 2007 году с нуля, ООО «Группа ЭНЭЛТ» на сегодняшний день представляет передовые решения в области систем бесперебойного электропитания. Речь не только об оборудовании, но и о полном комплексе услуг в области электропитания и электроснабжения.

ИСТОРИЯ РАЗВИТИЯ

В составе «Группы ЭНЭЛТ» две производственные площадки — в Москве и Казани. Там же размещены инженерные центры по НКУ, системам бесперебойного питания, климатическим шкафам, аккумуляторным батареям. Кроме того, действуют сбытовые подразделения в Алма-Ате, Новосибирске, Санкт-Петербурге, Москве, Казани, Минске, Ставрополе. За 11 лет «Группа ЭНЭЛТ» показала невероятный качественный рост, а коллектив увеличился с двух до двухсот пятидесяти человек.

Одним из знаковых этапов развития компании стал 2014 год. Именно тогда в Казани открыли сборочное производство НКУ ООО «Группа ЭНЭЛТ», быстрый рост которого привёл к его обособлению, а затем и образованию отдельного предприятия ООО «Производственная компания ЭНЭЛТ». С возросшими продажами увеличивалась потребность в металлических корпусах, и в конце 2015 г. было принято решение о создании цеха металлообработки, введенного в эксплуатацию уже в следующем году. Новый производственный объект и сейчас отличает высокая технологическая оснащенность, в частности, комбинированный координатно-пробивной пресс с ЧПУ с гидравлическими ножницами и автоматизированным складом, два листогибочных станка, машина контактной сварки, посты полуавтоматической сварки, линия порошковой окраски и слесарно-сборочный участок. Наличие такого оборудования позволило начать выпуск корпусов для низковольтных комплектных устройств и климатических шкафов. Они неизменно пользовались спросом, что привело к круглогодичной работе цеха и необходимости увеличения производственных мощностей. В 2017 году в цехе появился новый станок лазерной резки металла, автоматическая линия подготовки изделий к покраске, оборудование автоматической обработки и гибки токоведущих шин, сварочное оборудование.

В настоящее время производственные площади компании составляются более 3200 м² и позволяют обрабатывать более 100 тонн металла в месяц. Наличие парка современного высокотехнологичного оборудования металлообработки обеспечивает выпуск качественной серийной продукции: климатических

и электротехнических шкафов, ячеек низковольтного оборудования, камер сборных серий КСО и распределительных устройств серии КРУ для среднего напряжения.

ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ

В ассортименте продукции можно найти практически любой корпус шкафа, щита или готового комплектного низковольтного устройства на базе корпусов собственного изготовления необходимых для оснащения конкретного объекта промышленного, коммерческого или жилого объекта с напряжением до 10 кВ. Навесные, напольные и встраиваемые корпуса, для установки в помещении и на улице, распределительные и учетные — все эти типы корпусов производятся ООО «Производственная компания ЭНЭЛТ».



Металлические корпуса и готовые низковольтные комплектные устройства установлены на крупнейших промышленных и инфраструктурных объектах, бизнес-центрах и жилых комплексах. Производимая на предприятии широкая линейка электротехнических шкафов позволяет решать задачи оснащения электрических подстанций шкафами оперативного тока, щитами постоянного тока, зарядно-выпрямительными устройствами, а промышленных предприятий — шкафами автоматизации и управления технологическими процессами производства. Продукция имеет класси-

ческое исполнение — рама с навесными панелями, обеспечивающими в зависимости от поставленной задачи разные степени защиты от IP00 до IP55. Замкнутый профиль рамы с типовой перфорацией с шагом 25 мм обеспечивает необходимую жесткость конструкции с несущей способностью до 1500 кг. Модульная конструкция позволяет объединять несколько шкафов между собой с боковых или задней сторон.

Большое количество модификаций панелей шкафа (глухие, обзорные, перфорированные) и аксессуаров (монтажные панели, рейки, профили, шины) позволяют собрать шкаф для любых задач и необходимой формы секционирования. Поддержание микроклимата в шкафу осуществляется за счет естественной конвекции или оснащения шкафа приточно-вытяжной вентиляцией, системой обогрева, системой кондиционирования мощностью теплоотвода до 5000 Вт.

мониторинга объектов на территории России. Также компания производит комплекс услуг по обслуживанию аккумуляторных батарей со свободным электролитом.

Еще одно из направлений работы ООО «Группа ЭНЭЛТ» — проведение энергетического обследования, что позволяет выявить возможности энергосбережения и повышения энергоэффективности предприятия с отражением полученных результатов в энергетическом паспорте. Наилучшим образом достичь этих целей помогает детальный (полный, комплексный) энергоаудит всех объектов, относящихся к конкретному предприятию, с разработкой индивидуальной программы по энергосбережению. Заказчику в итоге не только показывают полную картину происходящего (количество используемых ресурсов, издержки и т.д.), но и дают рекомендации по достижению оптимальных показателей энергосбережения, сокращению себестоимости продукции.

3200
более м²
производственная площадь

100
более тонн
металла
мощность обработки в месяц

250
чел.
коллектив

Ознакомиться с номенклатурой выпускаемой продукции возможно на сайтах компаний www.pkenelt.ru и www.enelt.com.



ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПОДХОД

Широкие возможности производства по выпуску серийных и эксклюзивных изделий обеспечиваются высококвалифицированным инженерно-техническим персоналом и собственным конструкторским бюро.

Сервисный центр ООО «Группа ЭНЭЛТ» осуществляет полный комплекс услуг по гарантийному и техническому сопровождению: от текущего сервиса и ремонта до обучения специалистов заказчиков и круглогодичного

КАЧЕСТВО И РОСТ

Выпускаемая продукция сертифицирована на требования техническим регламентам «О безопасности низковольтного оборудования» ТР ТС 004/2011 и «Электромагнитная совместимость» ТР ТС 020/2011.

Высокое качество продукции подтверждается встраиваемой в процессы предприятия системой качества ИСО 9001 и положительными отзывами от заказчиков, что обеспечивает долгосрочное сотрудничество предприятия с крупнейшими компаниями страны — ПАО «Ленэнерго», АО «Сахаэнерго», ГПО «Белэнерго», ПАО «Аэрофлот», ПАО «МТС», ПАО «Мегафон», ПАО «Таттелеком» и многими другими.

Высокая потребность в продукции низковольтного оборудования ООО «ПК ЭНЭЛТ» сохраняется и в 2018 году, для обеспечения которой планируется введение дополнительных производственных мощностей по металлообработке. Одной из основных целей компании в этом году является вывод на рынок и реализация перспективных разработок распределительных устройств среднего напряжения, среди которых камеры сборные серии КСО и распределительные устройства серии КРУ, КРУН напряжением до 10 кВ оснащенных современной микропроцессорной релейной защитой и обеспечивающих интеграцию в существующие системы АСУ с учетом стандарта МЭК 61850.